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Глава 1. Утром 

Оливер подскочил на кровати: "Сон?! – Нет!" Маркус, уткнувшись в сжатые кулаки, вздрагивал рядом, дрожал, бормотал. "Его бьют". Его пытают!

- Марк! – Вуд вцепился в плечи, затряс. – Марк!

Флинт вскрикнул, распахнул глаза. Невидящие, полные ужаса, искажённые болью.

- Это я, Марк, я! Оливер! – вскрикнул Вуд.

"Марк! Ну Марк же!.."

Взгляд враз сфокусировался. "Как он так может?!"

- Олли. 

Флинт, хрипло выдохнув, бессильно обнял Вуда. Тот прижался мгновенно – оплёл шею руками, втиснулся – иначе не сказать – в теплоту объятий, разгоняя, гоня всё. Пару минут лежали молча. Марк погладил макушку:

- Не бойся. Всё…

- ...В норме, я знаю, - шепчет в шею Вуд. – Знаю.

Маркус, сжав руку Ола, тяжело повернулся на бок; Вуд тут же прильнул к влажной спине – молчащий, такой маленький рядом; поискал и переплёл ноги с Маркусом. Марк уткнулся в тонкое запястье. Вуд легко поцеловал волосы, прижался губами к шее. Погладил заволошенную впадину между мышц на груди. Прошептал что-то.

Маркус уснул. Ол осторожно вытащил руку. "Спи".

Они никогда не говорили о войне... вслух.

Лишь так - судорогой тела, мутным ужасом в глазах. Ол утыкался Марку в спину - будто невзначай; так же клал руку на пояс. Лежал и ждал. Когда Марк уснёт.

Маркусу всё реже снилась... она. Но случалось. Он нырял за камни, раня бёдра, а кто-то другой, кому не повезло, кого он знал по имени, знал годы, с кем нервно курил полчаса назад, взрывался месивом из костей и плоти. Сука. Ебашит изнутри - "Мгновенно хоть, без боли", - думал Марк, отирая жижу с лица рукавом.

Флинт не знал, что трясётся, вскрикивает, пинается. Помнил лишь пробуждения. Помнил слишком чётко, слишком живо, но... уже полгода, как Ол... Олли трясёт его за плечи, будит за секунды до кровавой каши, и сквозь пелену сна - не потолок, не мутный свет из окошка, не тьма пустой камеры, не вой в залепленных мясом ушах. Его глаза. Огромные, тёмные. Ол.

Маркус, неловко потыкавшись носом в щёки друга, тут же засыпал - без сновидений.

...Утро же - стало обычным для них. Ол ворочался, придавленный телом Марка, а тот, не просыпаясь, прижимал Вуда крепче. Ол - как штопор - тихонько выкручивался из объятий; семенил в туалет, мочился. Раздумывал, чистить ли зубы. Чистил. Умывшись, выпив пару глотков воды, крался обратно к постели. Маркус похрапывал, обнимая подушку. Вуд осторожно вытаскивал её, тут же нырняя в сухое, тёплое кольцо рук. Марк, коротким стоном обрывая храп, обнимал Ола, сопел. А спустя пару часов, вернувшись из ванной, наваливался, бурчал: "Хватит. Подъём..." И тыкался в нежную щёку губами.

Неловко гладил бедро, и вскакивал, топал на кухню. Вуд лежал – проснувшийся сразу, ловил ощущение тепла, тяжести тела. Грудь затопляла нежность. Почти невыносимая – хотелось вскочить, подбежать, схватить и… не отпускать.

Почти. Оливер потянулся, вдохнул запах подушки. Запах Флинта. Кисло-приятный. Потёрся о наволочку щекой. Вылез из постели. Натянул трусы, прошлёпал по коридору. Флинт сидел, курил, пил кофе. Что-то читал. Вуд улыбнулся. Провёл ладонью по смоляным волосам. Уселся напротив, моргая.

Марк смотрел на друга, затягиваясь. Протянул руку, вынул крупинку сна из века. "Сонный малыш". Ол сидел, улыбался. Какое же ты чудышко, малыш. Выпей кофе. Покури. Или вот вода. Попей. Поговори со мной.

- Тихий ужас, - произнёс Ол, потянувшись за сигаретой. – Опять утро. И опять не выходной!

Марк скривил губы.

- Не выспался?
- Выспался!
- А в чём проблема?

Его чудо разразилось монологом – Маркус не слышал, просто слушал. Ол говорил, всплескивал руками, хмыкал и корчил рожицы. Флинт нащупал под столом ноги друга, потёрся стопой. Вуд, чуть сбившись, улыбнулся, но не замолчал. 

Марк скользил взглядом по линии губ, по раскрасневшимся щекам, смотрел в карие глаза. Говорить – не его. Хотелось прижаться к этим губам, взять в ладони эти щёки, и чтобы он зашептал и вскрикнул – то, что Марк понимает. Отрываясь от горячего тела, устало обнимая прильнувшего Олли. Или вот так – сигарету, кофе. Только горите, глаза.
Оливер осекался на полуслове. Делал изумленный вид, ахал, перегибался через стол и, крепко чмокнув Марка в лоб, бежал в ванную. Марк усмехался, закуривал. Ол не завтракал ("Ночью наедаюсь", - улыбался он), выскакивал из душа, наспех одевался и аппарировал на стадион. Будь возможность, Вуд валялся бы до полудня – Маркус будил его в последний момент, порой за ноги вытаскивая из постели.

---

Без четверти восемь наступало утро Флинта. Он пил кофе, курил. Читал почту. Шёл, заправлял постель. Мыл посуду. Иногда набирал в ванну воды, дремал, скрестив руки на груди. Скрипя зубами, пытался отжаться. Приседал; качал пресс. Покалеченная правая слушалась лучше. И он уже мог чуть-чуть повернуть шею влево, и глаз видел чётче.

Марус подолгу смотрел в зеркало. Шрамы на пол-лица, почти нет уха, обритая голова. Уродливые, торчащие зубы. Несколько раз убирал, кое-как промыв и забинтовав руку, осколки с пола. Вуд, возвращаясь, ничего не говорил, покупал новое зеркало. И ходил за ним повсюду. Не отпускал даже пописать одного. Стоял по утрам рядом, умывая. Поднимал голову за подбородок, поворачивал к стеклу, бормотал:

- Посмотри на меня. На меня… 

Флинт утыкался видящим глазом во взгляд Вуда в отражении. Горящий, прямой. Ласковый. И пихал локтем, уходил. Потом случайно увидел, как вмиг наполняются слезами глаза Ола. И как тот выходит через минуту спокойный. И ластится тихо.

В то утро Маркусу стало страшно. Страшно до боли. Он едва дождался друга с тренировки. Вуд возвращался в два пополудни. Марк рванулся, прижал послушной рукой, затыкался губами в щёки, веки, шею. Вуд всхрипнул, нашёл его губы – и Марк ответил на поцелуй. Впервые со школы. Они стояли у разворошенной постели, один в мантии, второй в трусах, и целовались – долго, нежно. Ол прерывал поцелуй, чтобы взглянуть на Марка. Тот не отворачивался. Вечером, в ванной, Флинт стоял и смотрел в зеркало. Спустя минуту влетел перепуганный Вуд. Маркус криво улыбнулся ему в отражении.

Часы показывали час десять. Скоро вернётся… Флинт натянул халат, прошёл на кухню. Разжёг плиту, поставил сковороду на огонь. Достал масло, говядину. Гарнир он закажет из ресторанчика внизу. Сам пока не мог приготовить. Мясо зашипело, на руку плюнуло горячим. Перегрел!! Чертыхнувшись, Марк поспешно переставил сковородку. Уменьшил огонь. Кое-как перевернул вырезку, глянул на часы.

Малыш вернётся голодный…

---

Сейчас, не боясь оставить Флинта одного, Вуд полностью отдавался игре. Часто, взмывая вверх, он жалел, что Марк не может так. "Пока не может", - мечтательно поправлял себя, и, улыбаясь, зависал у колец.

Вуд был назван "лучшим вратарём сезона". Если б, узнав, он сидел на метле, то свалился бы. Но Ол лежал в кровати; его растолкал рычащий, скалящийся Марк, тыча в грудь "Пророком". Вуд махал ресницами, улыбался глупо. А Флинт, восторженно прочтя статью, кинулся тискать, елозить и мять правый бок. Хохоча и отбиваясь, Ол вдруг понял причину успеха на поле.

Первые недели Маркус лежал на кушетке. Вставал лишь в туалет. Ол бегал по квартирке, по городу – советовался с медиками, искал зелья, мази – всё без толку. Не работало. Присаживался на пол, брал Марка за руку. Гладил, болтал про всё подряд. Флинт молчал. Вуд плакал под душем. 

Потом у Марка начались сны. Оливер подрывался, бежал к Маркусу, тряс друга. Тот подскакивал, ошалело озирался, откидывался и начинал выть. 

Это было страшнее… её. Чем всё, что там было. 

Флинт быстро утихал. Дождавшись, пока он уснёт, Вуд ложился в постель и утыкался в подушку. Просыпался на всё ещё мокрой.

В одну такую ночь Марк охватил его в ответ и не отпустил. Вуд просидел до утра на полу, удерживаемый тёплой рукой. Проснулся от тяжёлых, медленных движений ладони по голове. Вздёрнулся. Расплылся в улыбке. Хрипло рассмеялся, ткнулся к грудь. Марк похлопал его по спине, показал взгядом на кровать. Вуд, неловко поднявшись, потянул Флинта за собой. "Нет", - пошевелил тот пальцем. Ол послушно забрался в постель.

А через ночь Марк пришёл сам. Откинул одеяло и тяжело лёг. Поняв наконец, что происходит, Вуд рванулся, прижался всем телом. Его затрясло. Ол сам не знал, отчего.

Марк по-прежнему лежал – но в кровати. У Вуда начались тренировки. Он уходил, оставлял на столике еду; а возвращаясь, читал Марку газеты, болтал об игре. Еды убирал всё меньше. Марк держал его за руку. А ночью Вуд жался к тёплой спине. И до, и после его сна. Зато всегда – во время.

Начали исчезать зеркала. Ол перебинтовывал Марку кисть. Обрабатывал маггловским – другое не действовало. Флинт прятал лицо в подушку. Вуд молчал. Бегал по медикам. Купил странный ящик и кучу каких-то "си-ди" - что выбрала девушка-продавец. Возился, накладывая заклятье… Маркус затихал, слушал низкий женский голос. Лежал так днями. А потом:

- Ол.

...Хохоча и отпихивая Марка в то утро. 

Вуд замер – Флинт тут же в ответ. Два глаза – один распахнутый, тёмный, второй наполовину скрытый бурой кожей, мутный – уставились на Ола, не мигая. И два светло-карих напротив. Огромных. Таких огромных, что лица - будто нет...

Нет, есть.

---

Он появился даже раньше.

- Ой, мясо!, - воскликнул Ол и скрылся в ванной.

"Мясо", - пробормотал Флинт, улыбнулся.

Он всё сжёг, что готовил. Выбросил, набрал номер ресторана… Да… Срочная доставка… Три стейка, гарнир – пюре, овощи-гриль… Поторопитесь…

- Ммм, я голодный, ох я голодный! Мясо, мясо!! Марк, а ведь есть же вино – достань, а? Я те щас такое расскажу… Ты обалдеешь. Ну вот там же бокалы, внизу… Свободен три дня!.. Ой, ну дай сюда, сам налью! 

И чуть дёргался, виновато взглядывал на друга. Марк кривился подобием улыбки. Вуд разливал вино, болтал. Чокались, Ол жадно ел, говорил набив рот.

Марк сидел, смотрел. Чудышко вытер куском хлеба тарелку, прожевал; откинулся на спинку стула. Урча, гладя живот. Закурил. Маркус тоже. 

Едва Вуд затушил, Флинт поднялся. Взял Ола за руку, прерывая; повёл в комнату. Тот скинул полотенце, нырнул в кровать. Маркус снял халат, лёг. Горячий, тяжёлый Ол сразу прильнул.

- А знаешь, если бы сегодня не сделал как ты объяснил…
- Шшш… Спи.
- Ладно.
- Вот и умница. Шшш…

Флинт гладил голову, спину, волоски на руке. Целовал обритый затылок. Вуд легко прижимался во сне. "Даже во сне осторожен", - думал Марк. 

И кривил губы. Вскоре засыпал сам. Сил пока хватало лишь на шесть часов. Шесть часов без Вуда.

---

С чего начинается любовь? Никто не знает. Но вдруг не можешь оторвать взгляд от него. Вдруг всё, что он делает, так радует. И кажется красивым. 

Лежишь, не можешь уснуть. Все мысли – о нём. 

Ол проваливал игры – сознательно лажал, если бил Марк. Трясся в раздевалке, немел за завтраком. Мечтал днями напролёт. 

Маркус пихнул в руку записку после игры: "Останься в душе". У Вуда потемнело в глазах. 

…Все ушли. Через десять минут вошёл Марк. Ол дрожал в углу под кипятком струй. Встрепенулся, поднялся. Изобразил невозмутимость как мог. 

- Ну? Что хотел?

Марк разделся – спокойно, медленно. Подошёл к ополоумевшему Олу. Тот отступил за струи, вжался в стену, трясясь. Марк протянул руку.

Стояли так минуту. Лилась вода, клубился пар. Вуд медленно поднял левую, коснулся пальцев. Флинт схватил за запястье, дёрнул к себе.

И обнял. 

Так всё началось. После судов, амнистии, Оливер встречал Марка у ворот Министерства. Маркус выглядел страшно. Авроры, Пожиратели – вопрос большой, кто хуже. Ол подбежал, обнял. Минуту стояли так. Марк опустил голову Оливеру на плечо. Вуд вздрогнул, и разрыдался навзрыд. Марк молчал. Тяжело поднял левую. Провёл по спине. 

Так всё продолжилось.

---

Марк не был груб, нет. Марк был Марком. А Оливер – Олли. Кто ещё мог так его звать?

Оливер быстро осваивался с болью. Осваивался?.. Нет, он её - желал. Боль, сменяющаяся теплом; тяжёлое тело, хрипы над ухом, рука под грудью, поцелуи-укусы – Ол закрывал глаза, стонал, выгибался, дрожал. Он был более чем возбуждён – как мало это в сравнении с ПРИНАДЛЕЖАТЬ. Вуд принадлежал Флинту, и отдавал себя полностью – как же иначе?

Маркус скатывался с потной спины – или груди; хрипло дышал. А через минуту тянулся к прильнувшему Олу губами. Тихонько брал в ладонь яички. Олли стонал, хавтался руками за плечи, жался в ответ. Малыш… Слизывая с подрагивающего живота густое, Марк секунды смаковал, катал языком по нёбу; опять вдыхал запах и сглатывал. Ты – МОЙ. Иди сюда…

Ол не был податлив, нет. Ол был Оливером. Но…

…В душевой Флинт резко дёрнул Вуда к себе. Тот поскользнулся, падая на твёрдую грудь. Марк тут же подхватил, прижал, замер. 

Маркус влюбился давно. И стал жёсток, жесток с Вудом. Играл подло. Порой травмировал на матчах. Поносил и издевался за глаза. А потом его ненавистно любимый вдруг стал прятать взгляд. И смотреть, не отрываясь, на играх. В Большом зале, и на общих парах. Перестал уворачиваться от мячей, и уворачивался в раздевалке, протискиваясь сквозь слизеренцев; краснел. 

Догадка была столь недопустимой, такой невозможной, что Флинт не спал ночами, скрипел зубами и, исступлённо отдрочив пару раз, утихал лишь под утро. Однажды его сшиб бладжер рядом с Вудом.

- Марк!! – глухо вскрикнул тот, и зажал рот рукой.

Через две недели вновь играли с Гриффиндором. Проходя мимо, Марк сунул Олу записку. И не удивился, что тот дождался – голый, в угловой кабинке. (Удивлялся потом Ол, искренне не понимая, почему именно так вот… дождался.)

Маркус гладил спину, мокрые волосы, жался щекой ко лбу. Он так давно мечтал об этом, и так ярко, что даже не дрогнул. Всё как и должно. Затрепетал лишь в постели, когда понял, что всё – наяву. Дрожа от радости, прижал к лицу ладони, нежно целуя их – будто его.

Оливер уснул под утро, уткнувшись в сгиб локтя, сжавшись в комок. Стараясь надышаться слабым запахом Флинта, оставшимся на коже. Пытаясь поверить, что всё это – правда. "Олли, Олли", - гремело в ушах. Вуд тихо стонал, вытирая глаза, и улыбался, прячась под одеяло с головой.

---

Марк всегда был старше. Он не сомневался, что этот пацан, "золотой", "легенда" - умрёт. Был тяжёлый разговор с Вудом. 

Ол молчал. "Мы будем вместе, малыш", - сказал Флинт. "Мы будем вместе. Обещаю. Не бойся. Что бы ни вышло…" А что Вуд мог ответить? Лишь довериться.

А вот оно как… вышло. Марка и остатки отряда схватили задолго до конца. Мракоборцы вызнавали заклятия, изобретённые Лордом. Флинт ими владел. Но молчал. Так... Есть ведь способы дознаться.

Когда выгорало лицо, и плавилось тело, Флинт думал лишь об Олли. Думал, как его защитить, когда всё закончится. Марк не знал, что Вуд уже оплакивал Флинта. И дрался отчаянно – против всей этой блядской войны. Ол ненавидел. И тех, за кого, и тех, кто напротив – лишь за… то, что его больше нет. Ну зачем? Что он вам всем сделал?! Бляди!! Он лишь хотел летать!! Он… просто любил! МЕНЯ! И – удар – он пошёл – удар – на это – удар – всё – это всё - СУКИ!!

Я ЕГО ЛЮБИЛ!!

…Мать присела к сыну на кровать. Погладила отросшие волосы. И стала читать:

"В соответствии с указом Министерства… объявляется амнистия…" Вуд, казалось, спал. 

- ...Завтра в полдень. Не опоздай.

Мать знала сына. Он всё равно не поверит. Пока не увидит. 

Оливер встал. Залез в душ. Мок там, тря дёсны щёткой, скребя бритвой лицо. В голове грохотало: "Маркус Флинт… Полдень…" 

Аппарировал к Министерству. Не сознавая, что делает. Как по велению.

Открылись ворота. Вуд стоял, моргая. 

Из-за стены проковылял человек. Остановился, озираясь. 

- Марк! – Ол зажал рот рукой.

Человек вздёрнул голову. К нему кто-то подбежал. Обнял. Человеку было пусто. Но тело вспомнило. Марк поднял руку. Провёл по спине… Его обхватили. Заплакали. Да. За-пла-ка-л...

Флинт гладил вздрагивающую спину. И пошёл, куда повели, держа за бессильное запястье. 

Глава 2. Дни 

"Дорогой Марк! Разреши повидаться с тобой завтра в полдень. Оливера не будет, и это главное условие. Что скажешь?"

Она прошла на кухню, деловито разлила вино. О... разговор будет непростым.

- Маркус.
- Да, мэм.
- Сын тебя любит. Думаю, излишне говорить, что ты член семьи. 

Молчу.

- Марк!
- Да?
- Я тоже люблю тебя. Ты знаешь об этом?

Слабо улыбаюсь.

- Не отвечай. Вы, парни, - семья, у вас свои дрязги. Но мне не нравится, что сын грустен.

Он - грустит со мной?!

- Нет, Ол не грустит с тобой, я неверно сказала. Таким счастливым он не был со школы. Марк... Чего ты боишься? Зачем закрываешься от нас?

"Нас".

- Боишься, что Ол бросит тебя? Почему? Ты стесняешься внешности? Боишься, тебе нечего дать ему?

Больно.

- Маркус. Послушай. Ты ни в чём не виноват. Ни в том, что пошёл на войну, ни в том, что Ол тоже. ...И ни в чём после.

Гладит голову. Я не могу, я плачу.

- Ну как... 
- Да, я видела. Ну, и что?
- Зачем я вам такой?!

Она с силой подняла за подбородок, всмотрелась в глаза - Ол, один в один.

- Смотри на меня. У мужа послезавтра день рождения. Оливер будет по-любому, но настаиваем, слышишь?
- Да.
- Чтобы вы пришли вместе. Обещай.

Я обещаю.

Недавно была пенсия... Настоял, чтобы купил на мои. Малыш протестовал, ругался, но знаю ведь, как с ним говорить.

Олли внешне совершенно не похож на отца.

___


Малыш задержался, вернулся несчастным. И мячи пропустил, и тренер отчехвостил, и бладжер сбил, полтела в синяках. Мазь воняет, а смывать нельзя. И зельем напоили, отрыжка. Даже есть неохота! Лучший вратарь хандрит. Как жить дальше? 

После ухода миссис Вуд сидел, думал. Допил вино. Опасное дело, обманчивое. Но сегодня можно.

- Ты пил!, - отворачиваешь губы.
- Полбутылки.
- Был повод?, - раздражённо, но в глазах - тревога.
- Ага. Храбрился.
- Чего это? Куда собрался?
- На юбилей. В вашу резиденцию, мистер Вуд. Завтра пенсия, купишь от меня чё-нибудь.

Мистер Вуд распахивает глаза, мигом забыв про болячки. Знал бы ты, какой смешной: подобрал челюсть, сузил веки, поджал губы. Уставился.

- Шутки шутишь?

Я корчу злую рожу:

- Флинт похож на клоуна?!

В глазах мелькает недоумение, брови ползут вверх, и губы тянутся в улыбке:

- Правда?!

И расцвёл... Какое ж ты чудо! Обнимаю. Ведь не проведёшь - читаешь меня как с листа. Знаешь, как ты доверяешься - так и верно, и больно. Однажды доверился... Не буду думать об этом. ...Смешно, но на меньшее я не согласен.

Малыш сопит на плече, потный, в мази. Глажу по голове - пора стричься... 

Доверие, нежность твои были пыткой, любимый. Так виноват. Ты думал, что я мёртв. Пошёл драться... Увидел снова - что чувствовал, и думать не хочу... А потом возился - и сейчас не отходишь. Прости... День за днём бился в стену... А я лежал. Всего и надо было - пинка от матери... 

Прижимаю. Ты улыбаешься во сне. Смешной. Люблю.

Целую в макушку. Я тоже устал. Все мысли - потом. Тепло... Спать.

___


Научился у Марка не думать. У магглов есть история, где героиня так делала: «Подумаю об этом завтра», - и размышляла на свежую голову, а то и вовсе забывала. Вряд ли мой читал, да он и сам только так.

Честно говоря, онемел: Маркус, хоть и поддатый, но а) юморит, и б) собрался на праздник. Я так обрадовался, что всё забыл!.. О-ша-лел.

Проснулся. Марк храпит над ухом. Засыпать на спине, как раньше, он стал недавно. Ну, а я, как обычно прежде, на плече. А просыпаюсь - снизу, придавленный… Тихонько дёргаю его за мочку, и прекращает рычать. 

О том, что вместе, сказал моим сразу. Мы приезжали на каникулы, потом Марк один, гостил – или я, когда мог, гонял в Хогвартс. После амнистии мама несколько раз навещала, ночевала даже, когда был на играх или в больнице. У Марка родных не осталось… 

Ну конечно. Тут без неё не обошлось! Чего бы мой стал пить? А мать разговоров без бокала не ведёт… Точно. 

Дёргаю Марка за мочку. Кашляет, прижимает, трётся о шею. Ай… Ай! Осторожно убираю его руку с рёбер. 

Что она наговорила, интересно. Такого, что мой вдруг решился. Может, то, чего я не сказал, не додумался? Или не хотел думать? Ошалел от счастья, решил, что раз мне достаточно, то и ему меня – тоже? Бля! Вечно болтаю о квиддиче, а может, ему это больно?! Не больно, точно! Нет, Маркус будет летать! А если не будет?! Вдруг уже попрощался с игрой?! Не хочу даже думать!! Надо поговорить…

А может, ему скучно? Может, хочет гостей, выходить куда-нить, но стесняется, боится, а я и не настаиваю… А может, надо настоять?! Мать, поди, настояла – она умеет… Блять! Блять!! О чём я вообще думаю?! Вообще чё-нить вижу?!

Настроенье портится вконец. Что-то я загнался, да. Подумаю потом? Ни хуя! Ни хуя не научился!!

Ворочаюсь, подвигаюсь, целую приоткрытый рот. Тёплое, кислое дыханье. Провожу губами по шрамам на щеке. Мне так надо, чтобы ты проснулся. В боку резко дёргает – похуй! Приподнявшись на локте, лижу ухо – то, что от него осталось – ты обожаешь это. И вот - вздыхаешь, трёшься, урчишь:

- Малыш…

И прижимаешь. Так сразу тепло!.. Пропихиваю ногу между бёдер, жмусь к губам. Ты слабо отвечаешь; я глажу поясницу, бок, волоски ягодиц - и поцелуй становится увереннее, и да, теперь ты правда просыпаешься… Улыбаясь, легко толкаюсь животом в упёршийся член. 

Гораздо легче. Теперь могу отложить... все мысли…

...- Если отец хоть вякнет насчёт "Что ты, Марк, собираешься делать дальше?", то стукну, клянусь! - меня потрясывает.
- Спокойно, - улыбаешься ты, прижимаешь. Аппарируем к родителям домой.

___


Олли - младший. Старшим было по восемь и пять, когда он родился. С ним больше нянчилась мама, мы ж ничего не успевали. Они и внешне идентичны - глаза, улыбка, повадки. 

Повадки в полном смысле: характер у Олли - её. Легко обидеть, но упаси Мэрлин взаправду задеть - подскочит, раскричится, поплачет... И всё равно добъётся. Тут надо нежнее. :)

Когда младший рассказал о Марке, я зарделась - не от стыда, от гордости. Доверие сына - высшая награда для матери. Была абсолютно эгоистично счастлива в тот миг. Старшие, понятно, говорили - о девушках. А Ол... Едва сдержалась, чтобы не обнять; сказала, убирая прядь: "На каникулы - к нам". Олли расцвёл, засмеялся:

- Он не согласится...
- Значит, ты должен позаботиться об этом.

За горящий взгляд сыновей я... 

Единственное, чего хочу, чтобы мои были счастливы. Я своё - уже получила. Мой, моя, мои. 

Это я отыскала Марка. Я добилась его амнистии как можно скорее, спасибо отцовским связям. Мы сделали так, чтоб его не сгноили в Мунго, а отпустили без сознания наружу. В Мунго он бы умер. Видела. 

Сейчас, глядя как младший жмётся к своему, я с улыбкой шепчу: "Отлепись". "Ага, щас!", - и глаза сияют. Три глаза, если точнее. Младший и Марк - сумма... У меня две дочери уже, а сыновей - четверо. Младших самых - стало двое.

Я крута. :)

___


Что я не передумал в этой постели. Рыдал, мечтал, надеялся, дрочил, - вряд ли спал. Пока ты не пришёл, лёг.

Что я не передумал, не проделал за те месяцы, Марк. Не обвиняю, нет, это лишь воспоминания. Я убил девять человек. Убил бы больше. Всех бы, а потом - себя. Да я и хотел. Думал. Держало знаешь что? Что вот зааважу - и как мать, семья?! Тебя же не было, но они - да...

Потом воскрес ты. 

Потом ты залез в кровать.

Потом ткнулся губами в плечо.

Магия... Чародейство... Выживший... Война... Мысли, слёзы, намерения... Какая ж всё хуйня - в сравнении с... 

Проснулся сразу, едва ты дотронулся. 

- Марк...
- Да, малыш... да?
- Мэрлин! Ты что, ты... спрашиваешь?!

Малыш, тебе не больно? О, Мэрлин... Не больно? Не больно?.. Оххх... О, боже, боже... Малыш, не больно? Малыш... Прости... Я люблю тебя, я люблю тебя, я люблю тебя... Олли, Олли, Олли...

Мне - больно? Да это лучшее, что возможно вообще... Простить - что?!

Лёжа на твоей груди, недоумеваю, - а была ли... она? Были те мысли, ночи?.. Было, всё было. Но...

___


Да, я больше не смогу летать. Образно говоря, отъебашили руку. Зрение на правый не вернётся. Шрамы не свести.

Не знаю, что делать дальше. Не думаю об этом - мало сил. Потом, потом что-нибудь придумаю.

Малыш помогает. Себя вспомнил лишь из-за него. Да. Я - Маркус Флинт. Некогда капитан сборной Слиthерина. Бывший Упивающийся. Убийца. Амнистированный преступник. Сирота. 

Не так уж много для жизни. 

Но Ол напомнил и другое. Не знаю, как ему удалось. Потом подумаю об этом.

Ночью не сплю. Что делаю? Устаю от мыслей. Гляжу на Олли. Сопит на груди. Не дотрагиваюсь. Улыбаюсь, закидывая руку за голову. Смотрю в окно. Спи, малыш. Спи спокойно.

___


Ты до сих пор не понял, что это - конец истории?.. Ты правда не понимаешь?..

Успокойся, любимый. Мы вместе. Всё будет. 

Мой Маркус Флинт смотрит в упор. Бьёт зеркала. Мой Маркус распрощался с полётами. Да. Он прав. Сказать? Сам знает.

Помнишь первый раз? Помнишь, что говорил? Ты тот же. Мой.

Хватит историй. Не позволю. Не отпущу больше. Всё будет хорошо, не спорь.

Засыпай, любимый... 

