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Эта идея не понравилась ему сразу. Но Саломе могла быть очень настойчивой, если хотела. К тому, же, после всего что произошло, влияние ее мужа было достаточно сильным, чтобы на подобные выходки его сестры закрывали глаза.

- Я не понимаю тебя, Блез,- она опустила свою золотистую голову на его плечо. - Всего лишь небольшое поручение. Тебе не придется сильно утруждаться. Кроме того, -Саломе пристально посмотрела ему в глаза, - всю грязную работу сделает этот…

При упоминании “этого” его сестренка, бывшая женой одного из самых известных убийц в магическом мире, невольно поежилась. Блез усмехнулся: хорошую же репутацию заработал себе бывший квиддичный капитан.

- Почему я? - отстранившись от теплого тела Блез, встал и налил себе вина.

- Потому что, я подумала, - Саломе взмахнула палочкой и призвала свою мантию, - что это очень хорошая возможность для тебя.

Блез скривился и отвернулся к окну:

- Возможность чего, Ло?

- Исправить свои ошибки, - маленькая ладошка легла на его плечо, - заслужить прощение Господина, - теплые губы заскользили по его шее, - помириться с матерью….

- Я подумаю, - мягко отстранил сестру Блез.

- Тут не о чем думать, - блондинка сощурила голубые глаза. - В понедельник, в главном штабе. Тебя будут ждать.

Блез не стал провожать ее, предпочтя отправиться к себе. Ему нестерпимо хотелось принять душ.

 

- Пароль? - спросил у него на входе громила. Блез закатил глаза: он прошел уже два поста снаружи. Чего так боится Деррек?

- Амальгама, - ответил он, оглядываясь по сторонам.

- Принято, - охранник отодвинулся и пропустил его к двери. Блез достал палочку и трижды постучал. Внутри отозвались таким же стуком, означавшим, что можно войти.

- Привет, шурин.

- Это пароль? - Забини с удовольствием отметил, как помрачнело лицо Деррека. - Мерлин! К Макнейру на прием попасть проще, чем к тебе, шурин, - издевательски протянул он последнее слово.

- Таковы обстоятельства, - Деррек указал на диван у камина. - Нам надо потолковать.

- Угу, - небрежно кивнул Блез и сел поближе к камину. - Ло писала мне, - они никогда не афишировали свои частые встречи.

- Тогда ты в курсе, -пожал плечами Деррек и достал туго свернутый пергамент. - Вот все, что тебе нужно знать. 

- Я не сказал, что согласен, - нахмурился гость.

Деррек криво усмехнулся и, сложив руки на груди, поднял брови:

- Да? - зло сверкнув глазами, он продолжил. - Ты не том положении, чтобы выбирать Забини. После той заварушки с Люпином только мое личное участие, да-да, не закатывай глаза, только благодаря тому факту, что я женат на твоей сестре, тебя не пустили в расход, - последнее слово он подчеркнул глухим ударом кулака по столу. - Ты думаешь, если…

Деррек внезапно остановился и глубоко вздохнул:

- Или ты соглашаешься, или, клянусь Салазаром, даже твоя сестра не сможет переубедить меня.

Забини не отрываясь, смотрел в камин. Он ненавидел этого самонадеянного идиота, ознаменовавшего конец знаменитого клана Забини, распоряжавшегося его жизнью, как будто он был его подчиненным, влюбившего в себя его мать. Но в последнее время, слишком многие стали жертвами обвинений в шпионаже. Главный штаб пострадал больше всех. Ходили слухи, что проверок на верность не избежали даже самые приближенные Повелителя, стоявшие у истоков ордена.

- Что происходит, Деррек? - сухо спросил Блез, поворачивая сверток в руках. Его шурин явно нервничал.

Деррек хмуро посмотрел на часы:

- Слишком много совпадений, Забини, - они так и не избавились от школьной привычки назвать друг друга по фамилиям. - Сейчас под подозрением даже самые верные…

- Неужели? - усмехнулся Блез. - Думаю, некоторые…

- Все, - покачал головой хозяин кабинета, - все, Забини. И даже если Малфои не стали исключением, то такие, как я…

Разумеется, он имел в виду занимаемый пост и выслугу, и пользу, которую принес Ордену. Но Блез почти не слушал его, пытаясь избавиться от настойчивых мыслей о светловолосых Принцах Слизерина. Он решительно тряхнул головой, стараясь унять странную тревогу, засосавшую внутри. Деррек, кажется, что-то сказал ему…

- Что? - переспросил он.

- Я сказал, что ты можешь идти. Почитай все внимательно. Завтра в десять тебя будут ждать во Втором штабе.

Коротко кивнув, Блез вышел в прохладный коридор. Второй штаб находился на границе с Эйри. Забини усмехнулся, вспоминая, есть ли у него килт.

 

Для середины весны было довольно тепло, сказывалась, впрочем, близость к морю и теплым течениям. Вдохнув солоноватый воздух, Блез встряхнулся и направился к полуразвалившейся хижине, служившей замаскированным входом во Второй Штаб. Хвала Мерлину, здесь дважды повторять пароли не пришлось. Он шел по подземному коридору, пропахшему землей, и пытался вспомнить, кто же тут руководил. С момента его провала прошло полгода и из-за постоянных скандалов в руководстве, он совершенно перестал ориентироваться в перестановках. Мало ли кто, думал Блез, может, Гойл, может, Кребб, а может…Вероятность того, что это мог быть кто-то из “избранных”, была, конечно, минимальной, но… Уже второй раз за прошедшие сутки его охватило странное волнение. Остановившись у тяжелой, окованной железом двери, он трижды постучал палочкой. Внутри отстучали трижды.

- Забини? - разумеется, он совершенно позабыл о существовании Монтеге. Остроносый француз, чистокровный из чистокровных, правая рука Лестренджа, подозрительно оглядел его с ног до головы. - Давно не виделись.

Блеза передернуло. Справившись с порывом послать Монтеге подальше, развернуться и уйти, он холодно улыбнулся и без приглашения уселся на свободный стул:

- Соскучился?

- Не льсти себе, - бросил небрежно тот. - Слышал, ты немного опозорился недавно?

- Не больше, чем ты с Уизли, - резко парировал Блез. Эта игра в дартс начинала его раздражать. Впрочем, темперамента ему было не занимать.

- Ладно, Забини, - перевел тему Монтеге, - кто старое помянет? - фальшиво улыбнувшись, продолжил. - Вот, познакомься со своим напарником.

Только тут Блез заметил, что в кабинете они были не одни. В темном углу у камина стоял закутанный в темный плащ человек.

- Привет, Маркус, - дружелюбно кивнул Забини.

Флинт отделился от стены и выступил в центр комнаты. Неровное пламя камина осветило его лицо, и глаза Блеза расширились. Он разное слышал о Флинте: и то, что тот был любимцем Макнейра, а, возможно, и любовником тоже, и то, что собственный отец пытался убить его, и то, что он сам убил больше людей, чем сам Повелитель…Но сейчас, в жарко натопленном кабинете, Маркус Флинт выглядел почти как семь лет назад. Только волосы стали длиннее, почти касались плеч, и шрамов на лице прибавилось. Но взгляд - Блезу казалось, что они на квиддичном поле и сейчас Маркус крикнет ему очередную команду.

- Привет, Забини, - равнодушно кивнул он ему. Блез вздрогнул: Флинт почти шептал. Если что изменилось в нем, так это голос, хриплый, совранный - голос умирающего старика. Осознав, что таращится, он смутился и перевел взгляд на наблюдавшего за ними Монтеге. Флинт остался неподвижен.

- Вижу, вы сработаетесь, - презрительно ухмыльнулся француз, стараясь, впрочем, не смотреть на любимца Макнейра. - Все необходимое получите в хранилище. Вы свободны. Прежде чем Блез успел открыть рот, Маркус молча развернулся и скрылся за дверью.

- Смотри, не споткнись, Забини, - прошипел ему вслед Монтеге. - Второго шанса я не упущу. Блез решил не оборачиваться.

 

Они заняли какой-то маггловский дом. В этом районе таких было множество - глупая традиция людей строить себе летние резиденции, была удивительно полезна магам. Особенно, сторонникам Ордена, не отягощенным какими-либо рефлексиями по поводу порчи чужой собственности или убийства хозяев.

- Ты смотрел отчет? - Флинт говорил медленно, во всяком случае, Блезу так казалось, по сравнению с тем, что он помнил со школы, а помнил он…

- Забини? - странно, но, несмотря на все слухи, никакого снисхождения или презрительного равнодушия к себе Блез не чувствовал. Говаривали, что Флинт не уважает никого, кроме своего непосредственного начальника, даже Повелителя…А еще говорили, что он подписал донос на собственного отца, казненного за шпионаж…

- Угу, - отхлебнув горячего вина, он склонился над картой местности. - Пять агентов за две недели. Все застигнуты врасплох, все убиты Кедаврой. Скорее всего, группа.

Не поднимая глаз от свитка, Маркус покачал головой:

- Вряд ли. Их не больше троих.

Блез удивленно посмотрел на напарника. Все погибшие были разведчиками, следившими за передвижениями фениксовцев в этом районе. Все были убиты в лицо, что лучше каких-либо улик свидетельствовало о принадлежности убийц к армии Светлых Магов. Погибшие Пожиратели были обысканы, их палочки были похищены.

- Почему ты так решил? - осторожно спросил Блез. Эта затея начинала его беспокоить всерьез.

- Ты читал рапорты об обнаружении тел? - Флинт говорил спокойно, разворачивая свитки, передвигая предметы на столе. Стоявшая рядом с ним чашка так и осталась нетронутой. - Они были застигнуты врасплох, то есть на них напали из засады, - впервые за весь вечер он посмотрел на Блеза. - Если это группа, зачем ей устраивать засаду на одиночек? Они ведь были одиночками, Забини. Все.

Блез мысленно укорил себя за недогадливость. Разумеется, будь это группа, они бы брали в плен. Но разведчики были убиты, а значит…Брать пленных было невозможно. И палочки были унесены не случайно, как маяки энергии. В большой группе наверняка был бы свой разведчик…и надобность в маяках отпадала сама собой. Кроме того, зачем нападать врасплох, если только ты не уверен, что сможешь справиться…

- Дьявол! - тихо выругался он. - Один?

Флинт медленно кивнул, медленно потирая ладонями в потертых квиддичных перчатках. Черные, непроницаемые, как у насекомого глаза были неподвижны.

- И какой у нас план? - поинтересовался Блез, предчувствуя неладное. - Мы ограничены в сроках, а значит, охота отпадает.

Маркус кивнул и взглянул напарнику прямо в глаза:

- Выбор у нас небольшой.

Тот залпом допил терпкое вино и со стуком поставил бокал:

- Ты хочешь сказать, ловить на живца? - нервная улыбка скривила губы Блеза. - И живцом буду я?

Флинт медленно поднялся и начал расстегивать мантию:

- Без обид, Забини, но у меня больше опыта в этом деле, - сухо сказал он, направляясь к дивану.

Блез покачал головой и усмехнулся:

- Разумеется, - противная нервная дрожь охватила его тело. Теперь ему стало понятно, почему Деррек так настаивал на его участии в задании. Лучшего шанса избавиться от него у проклятого ублюдка и быть не могло.

- Начнем завтра, - буркнул с дивана Флинт.

Блез ничего не ответил. Налив еще вина, он встал и ушел в соседнюю спальню, предчувствуя бессонную ночь.

 

Лес был невероятно густым. Краем сознания Блез даже удивился, что такие леса до сих пор сохранились в этой части Англии, довольно плотно обжитой магглами. Он был голоден и зол. Тело болело от напряжения. Они бродили весь день. Маркус настоял, чтобы они вышли на рассвете. Уже вечерело и Блезу казалось, что он прошел пару сотен километров, пробираясь сквозь цепкие кусты, уворачиваясь от торчащих веток, вздрагивая от любого шороха или скрипа. Он и раньше не был поклонником прогулок, но теперь решил, что больше ноги его в лесу не будет. Если он выживет, конечно. Их план был прост и эффективен: Блез должен был идти первым, стараясь наделать как можно больше шуму, использовать магию, как можно часто. За ним, на расстоянии в несколько метров, где-то сбоку, крался Флинт, неслышный как дикая кошка. Несмотря на усталость, у Блеза еще оставались силы удивляться грации и ловкости, с которой двигался этот совсем немаленький человек. Он уже собирался дать условный сигнал, отменяющий операцию, когда услышал резкий шорох. Тело мгновенно напряглось, ожидая удара в спину. Почему в спину? В голове всплыли подробности рапортов, и Блез глубоко вздохнул, крепче сжав палочку непослушными пальцами. Замедлив шаг, он прислушался и вновь различил скрип и стрекот веток где-то справа. Это не мог быть Флинт, он бы дал сигнал. Удар пришел неожиданно, сильный, в затылок. Забини пошатнулся и схватился за ближайшую ветку, стараясь увернуться от следующего, который должен был неминуемо последовать. Должен…Что-то крепко приложило его сбоку, в области печени, и он дернулся, задыхаясь от боли, разворачиваясь на сто восемьдесят градусов. Это было ошибкой. Кулак появился ниоткуда и вонзился в его скулу. Блез дернулся и, потеряв равновесие, провалился в кусты. Ветки жестоко расцарапали лицо, мешая рассмотреть нападающего. Их последних сил, он начал отползать, мысленно проклиная почему-то медлившего Флинта. Внезапная мысль о том, что его напарник может быть давно уже мертв, сковала сердце страхом. Отползая вглубь, Блез отчаянно шарил в складках мантии, пытаясь нащупать палочку. Если ее нет, то шансов выжить у него не будет. Из-за кустов послышались звуки возни, несколько глухих ударов и ни с чем не сравнимый стук упавшего на землю тела. Блез рванулся куда-то в бок и налетел на растрепанного Флинта:

- Тихо, успокойся, - всиряхнул его тот, удерживая за плечи. - Мы поймали его.

Сделав пару вздохов, Блез поднялся и охнул от острой боли в боку:

- Эта сволочь сломала мне ребро, - прошипел он, опираясь на Маркуса. - Или два, - добавил с нервным смешком.

Флинт протянул ему его палочку.

- Кто он? - спросил Блез.

- Еще не смотрел.

Приблизившись к лежащему без сознания телу, Маркус откинул капюшон. Кровь сочилась из разбитой брови Рона Уизли.

 

 

- Что-то он долго без сознания, - Блез вытряхивал содержимое карманов Уизли на стол. - Ты уверен, что он жив?

Маркус молчал, стягивая брюки с лежавшего фениксовца. Отступив на шаг, он внезапно замер, разглядывая обнаженное тело. 

- Что? - не понял Забини, откладывая мантию в сторону.

- Ничего, - голос Флинта, казалось, стал еще более хриплым. - Свяжи его. Мне…мне надо подумать.

Удивленно глядя на удаляющегося напарника, Блез взял палочку и направил ее на пленника. Ребра нестерпимо болели. Применив связывающее заклятье, он устало опустился на диван, закрывая глаза. Минутой позже он провалился в густой, как патока сон.

Проснулся Блез также неожиданно, как заснул. Первое, что увидел, был полный ненависти взгляд зеленых глаз. Поежившись, отвернулся, мысленно радуясь, что не забыл о заклинании молчания.

- Проснулся, Уизли?

Рыжий выглядел несколько иначе: казалось, более вытянулся. Разглядывая его тело, Блез поймал себя на мысли, что никогда не замечал прежде такого изящества и тонкости в гриффиндорце. В школе тот казался приземистым и коренастым. Странное чувство охватило Блеза, уж слишком жилистым и гибким казался пойманный враг. Его размышления были прерваны появлением Маркуса, вошедшего в комнату. Он был в капюшоне, мокром от дождя.

- Эй, он очнулся, - крикнул ему Блез. - Побудь с ним, мне нужно принять ванну.

Флинт странно посмотрел на него и молча кивнул, медленно снимая мантию. Обернувшись на пороге, Блез с удивлением увидел гримасу, исказившую черты Уизли. Никогда в своей жизни он не видел такой гаммы эмоций: от ужаса и отчаяния, до какого-то сверхъестественного восхищения и ….радости? Чушь. С чего Уизли радоваться? Флинт никогда не щадил светлых магов. Списав все на боль и усталость, Блез пожал плечами и направился в спальню.

 

Заживляющие зелья из аптечки подействовали довольно быстро. Ему даже не пришлось принимать обезболивающее. Лежа на кровати, Блез прислушивался к отголоскам уходящей боли, когда снизу, там, где должна была быть гостиная, раздался странный шум. Чертыхнувшись, он с трудом поднялся и направился к лестнице, надеясь, что Флинт не убивает пленника. Чертов придурок! Блез собирался сдать его Дерреку в обмен на небольшое одолжение, связанное с одним мстительным французом. Замерев у двери, он прислушался, явно различая чей-то голос. Говорил не Флинт.

- Ты это правда, да? - Уизли рассмеялся странным булькающим смехом, полным непонятных, но явных эмоций.

Блез подошел поближе и заглянул в маленькую щель: Маркус стоял и смотрел на пленника. Он снял заклятия молчания. Уизли не сводил с него взгляда, его трясло:

- Все эти годы ты был жив? Они говорили правду, все они! - он снова рассмеялся и, вдруг, внезапно скривился, как сильного удара. - Ублюдок! Ненавижу тебя! 

Блез затаил дыхание, взвешивая за и против вмешательства. Не хотелось бы, чтобы Флинт покалечил Уизли, того еще предстояло допросить. Но Маркус не двигался. Его спина была напряжена, словно он держался изо всех сил, чтобы не броситься на пленника. Тот опустил голову и зажмурился, Блезу показалось, будто он увидел мокрые следы на усыпанных плоскими пятнышками веснушек, щеках.

- Мерлин! Как же я тебя ненавижу… - прошептал рыжий. - Молчишь? - он резко поднял голову и рванулся вперед, порываясь встать или ударить - Блез не понял. - Давай же! Убей меня! Ну же, Флинт!

И тут Маркус пошевелился. Охватив голову руками, он медленно осел на пол, встав на колени. Хриплый голос звучал еще глуше, почти как шепот:

- Нет…

- Нет?! НЕТ??? - лицо Уизли исказила гримаса ненависти. - Какого хрена? Чего тебе надо, мразь? Чего еще тебе надо?

- Я не могу… - Блез и представить не мог, что Маркус способен говорить так. Казалось, он истекал кровью - каждый напряженный мускул излучал боль. У Блеза скрутило внутренности. 

- Я не могу…ты же знаешь, - руки легли на обнаженные колени пленника, нежно, как ладонь опускается на хрупкую голубиную спинку. - Ты же знаешь…

- Знаю? - Уизли не отрываясь, смотрел на руки на своих коленях. Блез передвинулся, стараясь рассмотреть то, что он там мог увидеть. Флинт был в перчатках.

- Пожалуйста, перестань… - Маркус прошептал так тихо, что Забини едва расслышал его.

Рон молчал, разглядывая стоявшую на коленях фигуру. Вдруг он вздрогнул и наклонился вперед:

- Иди сюда, - мягко позвал он.

Флинт тяжко вздохнул и содрогнулся. Ползком, не поднимаясь, он приблизился к пленнику и уперся лбом в его колени.

- Мерлин…Маркус… - Уизли шевельнул ногами, словно пытаясь потереться о кожу Маркуса. И в этом движении было такое странное, непонятное, смутно знакомое чувство, что Блез почувствовал, как горький ком образовался в его горле. Он никогда не видел, не мог представить, что слабость может выглядеть так. Что сдаваться можно, не теряя достоинства. И даже мысль о том, что это Уизли, жалеющий Флинта, враг Ордена, плачущий над его славным воином, не казалось ему абсурдной. Волна боли и горя хлынула от них, скрючившихся рядом, и затопила, казалось, весь мир. Прислонившись к стене, Блез тяжело дышал, пытаясь унять разбушевавшийся пульс. Мгновения спустя он услышал едва уловимый стон, на грани звука, легкий, как волнение воздуха:

- ..пожалуйста.. - Флинт покрывал поцелуями икры, колени, бедра. Жадные руки гладили и сжимали плоть, словно желая раздавить ее в своей хватке. Уизли тяжело дышал, извиваясь под действием заклинания, бескровные губы беспрестанно шевелились:

-..пожалуйста…Маркус…я хочу тебя…

И тут Флинт застонал, грудным звериным стоном, от которого кожа покрылась мурашками, и маленькие волоски по всему телу встали дыбом. Забини вздрогнул и схватился за стену, не в силах оторвать взгляд от происходившего в комнате. Пленник продолжал просить и изнемогать под горячими, порывистыми поцелуями, которыми покрывал его тело Маркус. Сбросив с себя мантию, он наклонился и облизал розоватую головку возбужденного члена Уизли. Тот вскрикнул и дернулся, запрокидывая голову вверх. Глухо рыча, Флинт охватил член губами, принимая его глубоко в себя. Рыжий вскрикнул и застонал громче.

Словно очнувшись от шока, Блез залился краской и резко развернулся. Сделав пару вздохов, он направился в сторону столовой. Ему предстояло о многом подумать.

 

Он просидел в столовой всю ночь, бесцельно перебирая свитки, перекладывая палочки, беспечно брошенные на столе. Конечно, сексуальные утехи с пленниками были для него не новостью. Он не раз становился свидетелем жестоких изнасилований, в которых особенными мастерами считались Нотт и Монтеге. Отчасти из-за отказа участвовать в подобных забавах, заслужил он ненависть француза. Но то, что он видел в той комнате, залитой жаром камина… Это был даже не секс. Если Блез Забини что-то понимал в этом мире, то Маркус Флинт и Рон Уизли занимались любовью. И эти странные упреки, и признание своей вины, и коленопреклоненный Флинт. Этого было слишком много. Блез заварил еще кофе и, охватив голову руками, уставился в пол. Она болела от напряжения и бессонной ночи, полной воспоминаний. Он с мучительной тщательностью перебирал их в голове, пытаясь вспомнить что-нибудь, хоть что-нибудь, чтобы указывало на существование каких-либо отношений между Уизли и Флинтом. Ничего. Абсолютно. Осадок, поднятый с глубин его души, принес с собой совсем другие, запретные, но от этого не менее желанные картины. Ломая голову над увиденным, Блез Забини вспоминал сереберистоволосого юношу с белой, почти прозрачной кожей. Он, вдруг, осознал, что не видел Драко уже много лет. И совсем не знает, как тот выглядит сейчас… Криво усмехнувшись, Блез посмеялся, представив себе подобную картину с ним и Малфоем. О нет, он никогда не станет перед ним на колени. Как и Малфой. Они были заложниками. Самих себя.

В холле раздался хлопок, и он вздрогнул, вспомнив о Маркусе и гостиной. Вылетев на встречу аппарирующему гостю, он с облегчением увидел, что комната пуста. Сзади послышалось движение и, обернувшись, Блез увидел Монтеге.

- Забини? 

Блез сложил руки на груди:

- Какого черта тебе тут надо?

- Задание выполнено? - глаза француза пристально смотрели на стол, на котором лежали вещи Уизли.

- Да, - равнодушно кивнул Блез. 

- Кто он? - Монтеге нетерпеливо вглядывался через плечо Блеза, пытаясь рассмотреть комнату.

- Какая разница? - пожал плечами тот.

- Отдайте его мне. - Блез поморщился, увидев маслянистый огонек в глазах Монтеге.

- Не пойдет,- покачал головой он.- У меня приказ: доставить его Дерреку.

Закрыв дверь перед лицо руководителя Второго Штаба, он направился в столовую, не заботясь посмотреть, идет ли тот следом.

- Как это? - визгливо вскрикнул Монтеге. - Ты не имеешь…

- Разбирайтесь сами, - перебил его Блез. - С Дерреком.

Монтеге вздрогнул и заскрежетал зубами. Расчет Блеза оправдался - связываться со старшим по званию француз не решался.

- Где Флинт?

- Сторожит пленника, - как можно спокойнее ответил Блез. - Хочешь попросить у него? - елейно поинтересовался он.

Гость скривился в презрительной гримасе и ударил кулаком в стену:

- Я этого так не оставлю, - прошипел он, с ненавистью глядя на Блеза.

- Я тоже, - прорычал в ответ Забини.- Я многое видел, Монтеге…И многое помню.

Тот ничего не ответил. С исказившимся от ненависти лицом, Монтеге аппарировал.

И в этот момент Блез услышал крик, больше похожий на вой раненного зверя. Схватив палочку, он метнулся наверх. На пороге второй спальни Блез увидел полуобнаженного Флинта:

- Он сбежал.

 

 

Они бежали через лес, утонувший в предрассветных сумерках, то и дело, спотыкаясь о торчащие корни, проваливаясь в норы и ямы. Флинт уже не заботился о том, чтобы двигаться бесшумно. С ужасом в глазах, он панически метался от тропинки к тропинке, тяжело дыша открытым ртом. Блезу, едва поспевавшему за ним, казалось, что еще чуть-чуть и у того пойдет пена изо рта. Как у бешеной собаки. Или умирающего волка.

- Маркус! - крикнул он из последних сил. - Подожди!

Тот даже не оглянулся, свернув куда-то и исчезнув в чаще. Блез побежал следом, угодил ногой в прогалину и растянулся во весь рост.

- Мать твою! - выругался, сплевывая кровь. Падая, он прикусил язык. - Чертов придурок!

Поднявшись, он начал вертеть головой, прислушиваясь к шуму, пытаясь угадать, куда скрылся его напарник.

- Дьявол! - пошептал Блез, когда, ступив на ногу, был оглушен тупой болью. Подобрав какую-то палку, он оперся на нее и двинулся в чащу наугад. Откуда-то издали доносился странный рокот. Остановившись и прислушавшись, Блез понял, что это море. Море шумело где-то поблизости. Переложив палку в другую руку, он двинулся вправо, вспомнив об утесе, который должен был быть где-то рядом. Каждый шаг давался мучительной болью в лодыжке, и он, скрипя зубами, сопровождал их тихими ругательствами. Небо вверху заалело - начинался рассвет. 

Просвет между деревьям появился неожиданно. Блез ускорил шаг, различая зелень, которой были покрыты скалистые выступы. Еще чуть-чуть. Отогнув тяжелую ветку ели, он замер, ослепленным малиновым светом, разливавшимся на безоблачном просторе неба. Утес высоко парил над морем, окруженный бескрайним алым полотном. Справившись с резью в глазах, Блез двинулся вперед, различая темные силуэты у самого края.

Это было похоже на дежавю. Только Уизли не сидел, как прежде, а лежал на коленях Маркуса, корчившись от боли. Блез растеряно оглянулся и прибавил шагу. Приблизившись, он взглянул поверх лохматой черной головы и оторопел. Он ожидал увидеть что угодно, но не это. Искаженное трансформацией, дьявольски уродливое в рассветных лучах лицо медленно обретало человеческие черты. Маркус раскачивался из стороны в сторону, баюкая странное, казалось рождавшееся существо. Тонкие, загорелые руки цеплялись за его плечи в смертельной агонии. Блез отшатнулся, когда тело последний раз дернулось и замерло, обретя спокойную неподвижность. Флинт наклонился и поцеловал волнистые волосы, что-то зашептал и сильнее прижал к себе хрупкую фигуру. На горизонте появилось яркое весеннее солнце. Блез вздохнул и отвернулся. Морщась от боли, он пошел в сторону леса, стремясь быстрее оставить их одних, позволить им последний миг наедине. Они заслуживали это. Маркус Флинт и умиравший у него на руках Оливер Вуд.

 

Саломе неслышно пробралась в библиотеку и присела на краешек его стола:

- Здравствуй, дорогой, - промурлыкала она, положив белую ручку в распахнутую перед его лицом книгу. - Что читаешь?

- Ты знала, что оборотное зелье действует максимум тридцать шесть часов? - Блез поднял на нее красные от усталости глаза.

Его сестра дернула плечиком. Закрыв книгу, он откинулся назад и продолжил:

- А потом превращается в смертельный яд…

- Блез, - Саломе покачала головой, - что с тобой?

- Ничего, Ло, ничего, - вздохнул он и прикрыл лицо руками. - Как твой муж?

Девушка улыбнулась:

- Обвинения полностью сняты. Он просил передать, что готов оказать тебе услугу, о которой ты просил.

Блез удовлетворенно кивнул и поднявшись, протянул ей руку:

- Отобедаешь со мной?

- Конечно, - улыбнулась его сестра. - Слушай, а ты точно указал все, как было, Блез? То есть это так странно... Зачем Флинту было отравлять Вуда? Говорят, Макнейр был в бешенстве.

Блез молчал, разглядывая пламя в камине.

- Если бы Флинт остался жив, ему бы не поздоровилось…

- Я не знаю, Ло, - прервал ее Блез. - Все что знал, описал в рапорте твоему мужу. Хватит об этом.

Саломе капризно надула губки, рассматривая мрачное, осунувшееся лицо брата:

-Ну ладно, - взяв его за руку, она потянула его к лестнице. - Что у тебя на обед?

